
                                                                             Додаток 1 

до рішення міської ради 

від  20 грудня 2024 року № 2359 

 

 

Діяльність та завдання ОСН «Джерело» 

 

Орган самоорганізації населення – сільський комітет «Джерело» (далі – 

ОСН «Джерело») – представницький орган, створений жителями с. Бичківці, 

які на законних підставах проживають на території села, для вирішення завдань, 

передбачених Законом України «Про органи самоорганізації населення». 

ОСН «Джерело» є сільським комітетом. У своїй діяльності керується 

Конституцією України, Законом України «Про органи самоорганізації 

населення», іншими законим України, рішеннями Чортківської міської ради та її 

виконавчого органу, а також власним Положенням. 

Основними завданнями ОСН «Джерело» є: 

1) створення умов для участі жителів Бичківського старостинського округу у 

вирішенні питань місцевого значення в межах законодавства України; 

2) задоволення соціальних, культурних, побутових та інших потреб жителів 

Бичківського старостинського округу шляхом сприяння у наданні їм 

відповідних послуг; 

3) участь у реалізації соціально-економічного, культурного розвитку території, 

інших місцевих програм. 

Діяльність ОСН «Джерело» грунтується на принципах: законності; 

гласності; територіальності; виборності; підзвітності, підконтрольності та 

відповідальності перед Чортківською міською радою; підзвітності, 

підконтрольності та відповідальності перед жителями; фінансової та 

організаційної самостійності. 

ОСН «Джерело» інформує населення про своє місцезнаходження, час 

роботи і прийом громадян. Не рідше одного разу на рік звітує про свою 

діяльність на зборах жителів села Бичківці. 

Формою роботи ОСН «Джерело» є засідання, які скликаються його 

керівником або заступником керівника в міру необхідності, але не рідше одного 

разу на квартал. Порядок позачергового скликання засідання визначається 

Положенням про ОСН «Джерело». 

Засідання ОСН «Джерело» є правочинним, якщо в ньому бере участь 

більше половини його загального складу. ОСН «Джерело» з питань, віднесених 

до його повноважень, може приймати рішення організаційно-розпорядчого 

характеру. Рішення органу самоорганізації населення вважається прийнятим, 

якщо за нього проголосувало більше половини загального складу цього органу. 

Члени органу самоорганізації населення «Джерело» виконують свої 

обов’язки на громадських засадах. За рішенням зборів жителів села Бичківці 

керівник і секретар ОСН «Джерело» можуть працювати в ньому на постійній 

основі з оплатою їх праці за рахунок коштів, переданих органу самоорганізації 

населення, внесків, та інших надходжень не заборонених законодавством. 



Керівник ОСН «Джерело» – особа, яка обирається зборами жителів села 

Бичківці та очолює орган самоорганізації населення і наділена відповідними 

повноваженнями у здійсненні організаційно-розпорядчих функцій в порядку, 

передбаченому Положенням про цей орган. 

Керівник ОСН «Джерело»: організовує роботу органу; скликає і 

проводить його засідання; організовує виконання рішень; є розпорядником 

коштів, підписує рішення та інші документи органу самоорганізації населення; 

представляє цей орган у відносинах з фізичними і юридичними особами; 

здійснює інші повноваження, визначені Законом України «Про органи 

самоорганізації населення» та власним Положенням. 

У разі відсутності керівника органу самоорганізації населення або 

неможливості виконання ним своїх обов’язків з інших причин його 

повноваження виконує заступник керівника або секретар в порядку і межах, 

передбачених Положенням. 

 

 

 

Секретар міської ради                                                          Ярослав ДЗИНДРА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 2 

до рішення міської ради 

від 20 грудня 2024 року № 2359 

 

Повноваження ОСН «Джерело» 

 

До власних повноважень ОСН «Джерело» належить: 

1) представляти інтереси жителів села; 

2) вносити у встановленому порядку пропозиції до проектів місцевих програм 

соціально-економічного і культурного розвитку відповідних адміністративно-

територіальних одиниць та проектів місцевих бюджетів; 

3) організовувати на добровільних засадах участь населення у здійсненні 

заходів щодо охорони навколишнього природного середовища, проведення 

робіт з благоустрою, озеленення та утримання в належному стані садиб, дворів, 

вулиць, площ, парків, кладовищ, братських могил, обладнанні дитячих і 

спортивних майданчиків, кімнат дитячої творчості, клубів за інтересами тощо;  

4) організовувати на добровільних засадах участь населення у здійсненні 

заходів щодо охорони пам’яток історії та культури, ліквідації наслідків 

стихійного лиха; 

5) організовувати допомогу громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, 

сім’ям загиблих воїнів, військовослужбовців, малозабезпеченим та 

багатодітним сім’ям, а також самотнім громадянам, дітям-сиротам та дітям, 

позбавленим батьківського піклування, іншим вразливим групам населення 

вносити пропозиції з цих питань до органу місцевого самоврядування; 

6) сприяти відповідно до законодавства правоохоронним органам у забезпеченні 

ними охорони громадського порядку; 

7) розглядати звернення громадян, вести прийом громадян; 

8) вести облік громадян за віком, місцем роботи чи навчання, які мешкають у 

межах території села Бичківці; 

9) інформувати громадян про діяльність ОСН «Джерело», організовувати 

обговорення проектів його рішень з найважливіших питань. 

10) інші повноваження, наведені в ЗУ «Про органи самоорганізації населення». 

ОСН «Джерело» набуває власних повноважень з дня його легалізації в 

порядку, встановленому згідно статті 13 Закону України «Про органи 

самоорганізації населення». 

Чортківська міська рада може додатково наділяти частиною своїх 

повноважень орган самоорганізації населення з одночасною передачею йому 

додаткових коштів, а також матеріально-технічних та інших ресурсів, 

необхідних для здійснення цих повноважень, здійснює контроль за їх 

виконанням. 

 

 

Секретар міської ради                                                        Ярослав ДЗИНДРА  

 


